

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/34/UE z dnia 21 listopada 2012 r. w sprawie utworzenia jednolitego europejskiego obszaru kolejowego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 343 z dnia 14 grudnia 2012 r.)

Strona 62, art. 65 akapit pierwszy:

*zamiast:* „(...) tracą moc od dnia 15 grudnia 2012 r., (...)”,

*powinno być:* „(...) tracą moc od dnia 17 czerwca 2015 r., (...)”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2015/104 z dnia 19 stycznia 2015 r. ustalającego uprawnienia do połowów na 2015 rok dla niektórych stad ryb i grup stad ryb, stosowane w wodach Unii oraz – w odniesieniu do statków unijnych – w niektórych wodach nienależących do Unii, zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 43/2014 oraz uchylającego rozporządzenie (UE) nr 779/2014**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 22 z dnia 28 stycznia 2015 r.)

Strona 24, art. 48 zdanie szóste:

*zamiast:* „Przepisy dotyczące uprawnień do połowów określonych w art. 23, 24 oraz 25 i (...)”,

*powinno być:* „Przepisy dotyczące uprawnień do połowów określonych w art. 24, 25 oraz 26 i (...)”.